ANIMATIONS JEUNES 

EN PRELUDE DES CHAMPIONNATS DE FRANCE

DE CROSS COUNTRY DU 04 MARS 2011

Date : 03 mars 2012 à partir de 13h00 jusqu’à 16h30.
Public visé : Eveils athlé – Poussins – Benjamins 

Site : Hippodrome des Terres Noires.
parkings : sur site autour de la salle ..
1) Kid’s athlé  en salle ( 50 m x 30 m )
Rassemblement jeunes et juges à 13h00 – 

début de la compétition à 13h30 et fin estimée avant 15h00.

3 épreuves comptabilisées :

· Sprint sur 30m : Se déplacer le plus vite possible pour parcourir la distance de 30m. Possibilité de faire 2 courses. Pour 6 couloirs besoins de 4 chronos manuels d’1 starter et d’une navette. (6 juges)

· Pentabond : Faire 5 foulées bondissantes départ arrêté avec possibilité d’utiliser le segment libre en décalant les pieds au départ, possibilité de faire 3 essais.  Besoins : 28 tapis de gym pour faire 4 pistes de 14 mètres. 4 juges (1 par piste).

· Lancer de Vortex : Faire 3 essais pour lancer le plus loin possible le vortex. 3 aires de lancer dirigées par 3 juges.

4 jeux d’attentes :

· Le kangourou : Sauter 18 plots pieds joints sans les faire tomber le plus vite possibles en duel avec un adversaire. Matériel : 18 plots.

· Saut en croix : Faire le plus de rebonds possible en 15 sec. dans les branches avec retour au milieu à chaque fois. Matériel 3 croix tracées au scotch et 1 chrono.

· Courses duelles lattées sur 20 mètres. Se déplacer le plus vite possible avec une amplitude limitée à 1m30. Matériel : 36 lattes espacées de 4 pieds.

· Atelier « marelle ».

Chef de groupe : 1 référent pour 10 à 12 enfants avec feuille de route où figurent les noms des enfants inscrits et l’ordre de passage dans les ateliers.

Chef d’atelier : Parents ayant reçu le règlement et le descriptif des jeux mis en place.

2 ) Le Biathlon.
Public concerné : Tous les enfants nés de 2004 à 2001. (éveil athlé et poussins). Public invité par le comité 85 : clubs du département de la Vendée et des environs proches. Public contacté par l’ACLR : 

les écoles yonnaises et de l’aglomération (cycle 3 : CM1 et CM2 sans les CE2).
les clubs associés à l’ACLR (sections locales ) ..
Durée de 15h00 à 15h20 jusqu’à 48 enfants de 15h00 à 15h45 jusqu’à 100 enfants et jusqu’à 16h00 de 100 à 200 enfants. 
Besoins humains : Nécessité de 1 parent par pas de tir (16), 2 starters et 4 commissaires de courses.
Le parcours suivra l’intérieur du parcours du France de cross côté terrains de rugby sans toutefois l’utiliser. Pour ce faire la mairie démontra 2 mètres de main courante de plus qu’en 2010 ce qui ne doit pas poser de problème apparent.

Ce biathlon inspiré de l’épreuve nordique se fera sous forme de relais par équipe de 3 jusqu’à 100 inscrits et 4 de 100 à 200. 
Besoins : Poteaux , rubalise, 16 cibles panneaux (8 panneaux 120x240 en triply à couper en 2, percer aux 4 coins avec une couche d’impression blanche), 50aine de balles de tennis usagées du club de tennis d’à côté et les supports pour ne pas qu’elles roulent (50 coupelles plastiques).
Règles : Chaque participant aura un dossard, le même numéro pour toute l’équipe. Le départ est donné toutes les 10 secondes. Les participants auront à effectuer 1 tour des 2 terrains de Rugby juxtaposés (départ donné du milieu) puis rentrer entre les 2 terrains de rugby afin de se répartir sur les 16 pas de tirs. (objectif : lancer ses balles à partir d’une position en contre-bas pour atteindre une cible. Le concurrent aura autant de tour de pénalité (60m environ) à effectuer que de cibles manquées sur 3 jets. Le retour vers la course s’effectuera par l’autre côté des 2 terrains pour effectuer une moitié de boucle. Sans pénalité le concurrent couvrira 890 m (550+340) en tout. Le parcours est chronométré et seul le dossard pourra nous permettre de savoir le handicap à retrancher (exemple pour les dossards 1 le temps sera celui indiqué sur le chrono, pour les dossards 10 le temps est celui du chrono moins 1’40’’ (10x10sec)).
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3 ) Cross poussins benjamins.
Public concerné : Tous les poussins (2001 et 2002) volontaires et les benjamins (1999 et 2000). 

Durée : environ 15 à 20 minutes.

Départ en ligne avec 3 fois le tour des terrains de rugby à réaliser soit environ 1600mètres. Les résultats de ce cross permettront de clôturer le challenge CMO Cross pour les benjamins.

